
—t— Dijaškemu podpornemu društvu 
v Trstu je daroval tovariš Miroslav Pret
nar, ravnatelj c. kr. pripravljalnice za 
srednje šole, v počeščenje spomina pok. 
Franca Abrama 10 K. 

—t— Za naše ubožne učence je daro
vala gospa Kacafura: 2 srajci, 1 telovnik, 
1 čepico in 1 klobuk. Srčna hvala! 

—t— Miklavžev večer otroškega vrt
ca na Vrdelci je uspel v vsakem oziru kar 
najpoljneje, zlasti pa v materialnem. Ot 
nabito polni dvorani smo preživeli res lei 
večer, zabavajoč se z igrami, petjem ir 
deklamacijami. Vse točke vzporeda so st 
izvajale prav lepo, tako da moramo odkri
tosrčno pohvaliti vse, ki so sodelovali 
Le tako naprej, mladina naša! Prav pô  
sebno pa nam je ugajal Miklavž, ki nan 
je podal dovolj lepih naukov, obdaril ma
le in velike ter nam končno obljubil, da s« 
zopet povrne k nam prihodnje leto. Vod
stvo otroškega vrtca in podružnice CME 
se prav presrčno zahvaljuje vsem, ki s< 
pripomogli, da je ta prireditev uspela take 
lepo. 

—t— Iz Kolonje. Nad vse dobro j( 
bila obiskana božičnica CM otroškega 
vrtca v Kolonji. Z živahnim ploskanjen 
so pozdravljali Kolonjčani nastope svoji! 
malčkov, ki so bili bogato obdarovani z< 
svojo pridnost. Po vzporedu je bilo vese 
lje s štruklji, tako da jih je kmalu zmanj 
kalo. Razvila se je ljubka domača zabava 
skrbi pa so ostale doma. 

—t— Razpis štipendija. Za šolsko let( 
1915/16 je oddati gimnazijski štipendij let 
nih 210 K za dijaka tržaške gimnazije, k 
je avstrijski državljan in rimskokatoli 
škega veroizpovedanja. Tozadevne proš 
nje opremljene z običajnimi dokumenti, j< 
oddati najkasneje do 31. decembra t. 1. A 
vlr>7.np.m uradu mpstnpcra- maeristrata 

—t— Šolski semenj na cesarjev dan. 
Tržaška šolska mladina je za ta cesarjev 
dan presenetila tržaško občinstvo. Mestne 
in okoličanske šole so sodelovale, tisočere 
pridne ročice so pletle, vezle, šivale in le
pile, in ko je prišel cesarjev dan, so nam 
otvorile »šolski semenj«, ki naj pokaže ob
činstvu dela teh pridnih ročic in naj v pro
slavo cesarjevega dne prinese našim juna
kom, ki se bore v mrazu in zimi za obram
bo naše domovine, čim več olajšav, čim 
več okrepila. Dvorana »Fenice« z vsemi 
predprostori je bila polna izdelkov šolskih 
otrok, od najpreprostejšega delca še ne
okretne začetnice, pa do najfinejšega umo
tvora ženske ročne umetnosti, v vseh slo
gih, v vseh barvah. In potem igrače, rez
be, slikarska dela itd. itd. Kdo bi mogel 
našteti vse te! S prav posebnim veseljem 
pa pripominjamo, da so se po dobrem 
okusu in finem izdelku odlikovale med 
drugimi posebno naša CMD šola in prav 
tako tudi občinske slovenske šole. Resni
ca je, da so druge šole, kamor zahajajo 
otroci imovitejših staršev, mogle z večjim 
sijajem opremiti svoje izdelke, kot pa na
še, kamor zahaja večjidel deca preprostih, 
delavskih staršev, gotovo pa je, da so 
dela, izgotovljena na naših šolah, enako
vredna drugim, prav tako pa tudi, da so 
bila delana s tem večjo ljubeznijo, čim 
težje so bile žrtve zanje. Vinar uboge vdo
ve je v templju veljal več kot bogatinov 
srebrnik. — Po dosedanjih računih znaša 
skupni uspeh vojaškega dne in šolskega 
semnja nad 40.000 K. V tem znesku pa 
niso vštete vsote drugih sličnih prireditev. 

—t— Za nabavo šolskih potrebščin 
ubožnim učenkam dekliške CM. šole pri 
Sv. Jakobu je daroval gospod Nazarij Gri
žon 10 K, za kar se mu vodstvo najsrčneje 
zahvaljuje. 

—t— Za goriške begunce so darovale 
razne obleke koleginje Bartljeva, Sabadi
nova in Setničarjeva, učiteljice pri Sv. 
Ivanu. 

—t— Za naše vrle vojake je priredila 
c. kr. pripravljalnica za srednje šole v 
Trstu skupno z učenci zbirko darov, ki 
obseza več tisoč raznih predmetov in se 
pošlje našim vrlim bojevnikom na južno 
bojišče. K tej zbirki ste izdatno prispevali 
tudi tvrdki C. Clessich in Jos. Gorenjec 
in drug, ki jima bodi izrečena tem potom 
najiskreneia zahvala. 

Tržaške vesti. 


